



2024年12月27日

各 位

会 社 名 アルピコホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 佐藤 裕一
(コード番号：297A 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取締役 伊藤 篤
(TEL. 0263-26-7100)

(訂正)「東京証券取引所スタンダード市場への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」 の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年12月25日に公表いたしました「東京証券取引所スタンダード市場への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

2025年3月期第2四半期決算短信2ページの「1. 経営成績等の概況(1)当中間期の経営成績の概況②運輸事業」について、公表後に営業収益の記載に一部誤りが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。
なお、本訂正による連結・個別財務諸表への影響はありません。

(訂正前)

この結果、当中間連結会計期間の業績は、営業収益 26,573,847 千円(前年同期比 8.2%増)、営業利益 965,997 千円(前年同期比 99.5%増)となりました。

(訂正後)

この結果、当中間連結会計期間の業績は、営業収益 6,573,847 千円(前年同期比 8.2%増)、営業利益 965,997 千円(前年同期比 99.5%増)となりました。

以 上